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PRESENTACIÓN: 

Amigas y amigos del Estado de México, en especial a la

gente del municipio de Tepotzotlán, ante todo, deseo

expresar mi profundo agradecimiento por la

oportunidad de contribuir a la cuarta transformación,

en este tercer año de mi gestión como diputado federal,

deseo compartir con ustedes un resumen de mis

acciones durante el TERCER año de la LXV legislatura en

la H. Cámara de Diputados. Continué mi compromiso

con los principios de la 4T al servicio de todos los

mexicanos, desde mi responsabilidad como Diputado

Federal del distrito 37 de la quinta circunscripción. a lo

largo de este periodo, enfrentamos desafíos

significativos, pero con el respaldo del pueblo y

siguiendo el ejemplo de nuestro presidente Andrés

Manuel López Obrador, hemos avanzado hacia una

transformación real y duradera para nuestro país.
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TRABAJO EN PLENO

Con 1700 iniciativas, 67 minutas en las cuales las y los
legisladores de los diversos grupos parlamentarios propusimos
más de 1200 puntos de acuerdo. Aprobando un total de 289
Dictámenes de ley o decretos, mismos siempre en beneficio de
la ciudadanía, aprobamos 160 dictámenes de puntos de
acuerdo, 67 acuerdos  en conjunto con los órganos de gobierno.
Cerrando de manera exitosa el tercer año de trabajo legislativo,
en el cual durante 69 sesiones y más de 500 horas de trabajo en
el pleno de la Honorable Cámara de diputados del congreso de
la unión, buscamos siempre el bienestar del pueblo

Gracias a nuestro Presidente Andrés Manuel López Obrador
y a las diversas iniciativas que tuvieron como prioridad “a los
que más nos necesitan” la entrega de programas sociales
fue elevado a rango Constitucional, siendo asi que la
soberanía garantiza los derechos sociales, como derechos
inherentes a las mujeres y hombres de nuestra Nación
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TRABAJO EN COMISION DE
JUVENTUD

En mi rol como secretario de esta comisión, donde participé
activamente, hemos trabajado incansablemente durante
sesiones ordinarias y foros para garantizar el apoyo a la juventud,
quienes representan tanto el presente como el futuro de nuestra
nación. 

Nos hemos enfocado en proteger sus derechos inherentes,
impulsando estrategias y medidas de apoyo. Gracias a la
iniciativa del presidente actual, mediante Decreto, hemos
logrado elevar el programa "Jóvenes Construyendo el Futuro" a
nivel constitucional. Esto significa que ahora no solo los
estudiantes jóvenes recibirán este respaldo, sino también
aquellos que no tuvieron la oportunidad de continuar sus
estudios, podrán aprender un oficio mediante esta beca,
facilitando así su acceso al empleo y fomentando su crecimiento
tanto profesional como económico.
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TRABAJO EN COMISION DE
MOVILIDAD

En mi rol activo como miembro de la Comisión de
Movilidad, hemos dedicado nuestras sesiones ordinarias y
foros a abogar incansablemente por mejorar el transporte
y la movilidad en nuestro entorno. Nuestro compromiso
se centra en analizar y proponer políticas públicas,
normativas y leyes que impacten positivamente el
desarrollo urbano, la infraestructura vial, el transporte
público y la seguridad vial. 

Además, nos enfocamos en regular servicios de
transporte para asegurar eficiencia y seguridad,
promoviendo alternativas sustentables que
faciliten el desplazamiento de personas y
mercancías de manera efectiva dentro de nuestro
territorio.
Gracias a nuestros esfuerzos coordinados, hemos
podido influir positivamente en la legislación que
respalda estas iniciativas, asegurando que
nuestros ciudadanos puedan disfrutar de un
entorno más seguro, eficiente y sostenible en
términos de movilidad.



TRABAJO EN COMISION DE
MOVILIDAD



TRABAJO EN COMISION DE
PESCA

Hemos dedicado nuestros esfuerzos incansablemente
durante sesiones ordinarias y foros para fortalecer el
marco legislativo que regula la pesca, la acuacultura y las
actividades marítimas. Nuestro compromiso se centró en
analizar y proponer iniciativas de ley, reglamentos y
normativas que promuevan prácticas responsables y el
desarrollo sostenible de estos sectores vitales para
nuestra economía y  la de los pescadores. Además,
supervisamos rigurosamente la aplicación de las leyes
existentes y las políticas públicas para asegurar su
efectivo cumplimiento, trabajando en estrecha
colaboración con otras entidades gubernamentales, la
sociedad civil y el sector privado para implementar
estrategias integrales fiscales en apoyo a los desafíos
actuales del sector pesquero y acuícola.

Consolidando políticas clave, enfocadas en mejorar
la gestión y sostenibilidad de nuestras pesquerías. 

No solo buscando garantizar la conservación de
nuestros recursos marinos, sino también fomentar la
capacitación y desarrollo de habilidades entre
quienes trabajan en estos sectores, asegurando así
un crecimiento económico equitativo y sostenible
para las comunidades costeras y el país en general.



TRABAJO EN COMISION DE
PESCA
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Quiero expresar mi más sincero agradecimiento al
Grupo de Amistad México-Haití por la cálida y
fructífera colaboración durante nuestro encuentro.
Fue un honor participar en las actividades
desarrolladas en el marco de este grupo, donde se
fortalecieron los lazos diplomáticos y
parlamentarios entre nuestros países. Agradezco
especialmente la oportunidad de intercambiar
experiencias legislativas y explorar áreas de
cooperación mutua, que son fundamentales para el
desarrollo y la prosperidad de ambas naciones.

Destacamos la importancia de promover la
cooperación en temas como la seguridad
alimentaria, la educación y el fortalecimiento
institucional. Además, analizamos de manera
constructiva los desafíos comunes que enfrentamos
y las posibles soluciones legislativas que podrían
impulsarse de manera conjunta. Estoy convencido
de que estas iniciativas no solo fortalecen nuestras
relaciones bilaterales, sino que también contribuyen
significativamente al entendimiento mutuo y al
desarrollo de políticas públicas que beneficien a
nuestros ciudadanos.

Espero con entusiasmo continuar este trabajo
colaborativo y seguir construyendo un futuro de
prosperidad y amistad entre México y Haití.

GRUPOS DE AMISTAD



GRUPOS DE AMISTAD

Tambien tengo profundo agradecimiento al Grupo
de Amistad México-Honduras por el cálido
recibimiento y la enriquecedora colaboración
durante mi gestión como presidente. Ha sido un
honor liderar este grupo y participar activamente en
las actividades que consolida los vínculos
diplomáticos y parlamentarios entre nuestros países.
Agradezco sinceramente la oportunidad de
intercambiar experiencias legislativas y explorar
áreas de cooperación estratégica, fundamentales
para el crecimiento y desarrollo conjunto.

Durante nuestro tiempo juntos, enfatizamos la
importancia de promover iniciativas conjuntas en
áreas como el comercio bilateral, la seguridad
regional y el fortalecimiento democrático.
Discutimos de manera constructiva los desafíos
comunes que enfrentamos y exploramos vías
legislativas para abordarlos de manera efectiva. 

Ha sido un verdadero placer liderar este grupo y
espero poder seguir contribuyendo al
fortalecimiento de la amistad y la cooperación entre
México y Honduras.



Como presidente del Grupo de Amistad México-
Kenia, lamento profundamente que no hayamos
podido llevar a cabo reuniones formales debido a la
falta de representación diplomática de Kenia en
México. Hubiera sido un honor organizar y participar
en actividades destinadas a fortalecer los lazos entre
nuestros países y explorar áreas de cooperación
mutua.

A pesar de esta limitación, me mantengo
comprometido con la promoción de iniciativas que
fomenten el entendimiento y la colaboración entre
nuestras naciones, y espero que en el futuro cercano
podamos superar estas barreras para avanzar juntos
en temas de interés compartido.

GRUPOS DE AMISTAD
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GESTIÓN CIUDADANA 

Como diputado federal representante de Tepotzotlán,
Estado de México, ha sido un privilegio para mí servir a
nuestra comunidad y responder a las necesidades más
apremiantes de mis conciudadanos. A través de la
gestión ciudadana, he podido facilitar acceso gratuito a
medicamentos, cortes de pelo y limpiezas dentales para
quienes más lo necesitan. Así como promover el
autoempleo tanto en mujeres como el hombres, con
talleres que aportan herramientas para emprender
negocios.

Estas acciones no solo buscan mejorar la calidad de vida
de nuestros vecinos, sino también fortalecer el tejido
social y promover el bienestar integral de nuestra
comunidad.

Además, he dedicado esfuerzos significativos a apoyar
tratamientos dentales y proporcionar asistencia con
despensas alimentarias, sillas de ruedas para aquellos
que enfrentan mayores dificultades. Estos recursos son
fundamentales para garantizar que todos los ciudadanos
de Tepotzotlán tengan igualdad de oportunidades y
puedan acceder a servicios esenciales que mejoren su
bienestar físico y emocional.

Como representante, reafirmo mi compromiso de seguir
trabajando de cerca con nuestra comunidad,
escuchando sus necesidades y actuando en
consecuencia para construir un Tepotzotlán más justo,
inclusivo y solidario. Agradezco sinceramente la
confianza y el apoyo continuo de mis conciudadanos, y
estoy decidido a seguir siendo un agente de cambio
positivo en nuestra región.
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MENSAJE FINAL

Como Diputado Federal, quiero expresar mi más sincero
agradecimiento por la invaluable oportunidad que se me ha
otorgado de contribuir a la Cuarta Transformación durante
estos últimos tres años.

Ha sido un periodo lleno de retos significativos y satisfacciones
profundas, donde hemos trabajado incansablemente para
representar y servir a nuestra comunidad. Agradezco de
manera especial al Grupo Parlamentario de Morena por su
respaldo y colaboración constante, así como a mis compañeros
y compañeras de legislatura por su compromiso y apoyo
incondicional en cada paso del camino.

Asimismo, deseo extender mi gratitud a todo mi equipo de
trabajo, cuyo esfuerzo y dedicación han sido fundamentales
para alcanzar nuestros objetivos y cumplir con las
responsabilidades que la ciudadanía nos ha encomendado. Su
profesionalismo y entrega han sido la piedra angular de
nuestros logros y han permitido llevar adelante importantes
iniciativas en beneficio de nuestra comunidad.

Finalmente, mi más profundo agradecimiento va dirigido a mi
familia, por su inquebrantable apoyo y comprensión durante
este tiempo. Su respaldo ha sido fundamental para
mantenerme firme en mi compromiso con el servicio público y
para enfrentar los desafíos con determinación y optimismo.

Con humildad y compromiso renovados, continuaremos
trabajando para construir un país más justo, inclusivo y
próspero para todos los mexicanos.

GRACIAS.




